
OPaLL-AGRI - Pfl ugkörper OVXL -

24



St.  88,60 €
XL  Streichblech Hinterteil re.

Artikel-Nr.: NB94594  

XL  Streichblech Hinterteil li.
Artikel-Nr.: NB94595

XL  Streichblech Vorderteil re.
Artikel-Nr.: NB94596

XL  Streichblech Vorderteil li.
Artikel-Nr.: NB94597

XL  Scharblatt re.  16“
Artikel-Nr.: NB94600

XL  Scharblatt li. 16“
Artikel-Nr.: NB94601

XL  Scharblatt re. 18“ 
Artikel-Nr.: NB94602

XL  Scharblatt li. 18“
Artikel-Nr.: NB94603

St.  88,60 €

St.    9,55 €

St.    9,55 €

St. 19,63 €

St. 19,63 €

St. 21,28 €

St. 21,28 €

XL, XU, XS   Spitzenhalter re. 
                                                      Artikel-Nr.: OP94612

XL, XU, XS   Spitzenhalter li. 
                                                                           Artikel-Nr.: OP94613

XL, XU, XS 12 mm   Scharspitze re. 
 Artikel-Nr.: NB94608

St. 13,45 €

St. 13,45 €

St. 16,05 €

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

25

NB

NB



XL, XU, XS  Scharspitze. 10mm
Artikel-Nr.: NB94608.1 

XL, XU, XS   Scharspitze. 10mm
Artikel-Nr.: NB94609.1

XL   Anlage re.
Artikel-Nr.: NB94604

XL   Anlage li. 
Artikel-Nr.: NB94605

UC, XL, XU, XS   Anlageschoner
Artikel-Nr.: NB94289

St.   11,65 €

St.   11,65 €

St.   29,38 €

St.  29,38 €

St.  18,40 €

XL, XU, XS   Scharspitze re.
                                                     Artikel-Nr.: OP94610

XL, XU, XS   Scharspitze li. 
Artikel-Nr.: NB94611

St.  15,15 €

St.  15,15 €

XL, XU, XS   Scharspitze. 12mm
Artikel-Nr.: NB94609 St.   16,05 €

UC, XL, XU, XS   Anlagesech re.
Artikel-Nr.: NB94622

UC, XL, XU, XS   Anlagesech li. 
Artikel-Nr.: NB94623

UC, XL, XU, XS   Einlegestreichblech re. 
Artikel-Nr.: NB96064

St.   15,15 €

St.   15,15 €

St.   31,93 €
XU, XS   Einlegestreichblech li. 

 Artikel-Nr.: NB96065 St.   31,93 €

XL   Halter zu Zustreicher re. 
                                                     Artikel-Nr.: OP94624 St.   30,40 €

6

6

6

7

7

8

8

9

10

10

11

11

12

26

NB

NB



Schraube  M 20 x 70                Artikel-Nr.: NB2654622 St. 1,98 €

Schraube  M 20 x 45                Artikel-Nr.: NB2661449 St. 3,00 €

Sechskantmutter M 16            Artikel-Nr.: NB2685602 St. 0,25 €

Sechskantmutter M 12            Artikel-Nr.: NB2667286 St. 0,13 €

Sechskantmutter M 20            Artikel-Nr.: NB2685616 St. 0,55 €

Mutter M 24  Artikel-Nr.: NB2667111 St. 0,48 €

Scheibe D 13  Artikel-Nr.: NB2732049 St. 0,18 €

Mutter M 20 x 1,5  Artikel-Nr.: NB7608995 St. 0,65 €

XL  Halter zu Zustreicher li.
 Artikel-Nr.: NB94625

Körperrumpf OVXL re. Artikel-Nr: NB40411-50-021

Körperrumpf OVXL li.  Artikel-Nr.: NB40411-50-022

Schraube  M 12 x 45                Artikel-Nr.: NB2605638

Schraube  M 12 x 30 Artikel-Nr.: NB033100

Schraube  M 12 x 35 Artikel-Nr.: NB033107

Schraube  M 16 x 40                Artikel-Nr.: NB2661447

Schraube  M 16 x 70                Artikel-Nr.: NB2653897

St. 0,73 €

St. 0,50 €

St. 0,58 €

St. 1,15 €

St. 1,40 €

Schraube  Artikel-Nr.: NB40411-50-035 St.   29,55 €

vPodlozka 25/13-10            Artikel-Nr.: NB40411-50-040 St.      2,33 €

Halter Streichblechverstärkung
 Artikel-Nr.: NB40411-50-130

Streichblechverstärkung
Artikel-Nr.: NB40411-50-131

St.   18,03 €

St.   42,68 €

St.    30,40 €

St. 160,33 €

St. 160,33 €

12

13

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

27


